

Accesul în curtea și pe terenul de sport ale

Școlii Gimnaziale Nr.33 Galați

În vederea punerii în aplicare a dispozițiilor Legii nr.8/2023, pentru modificarea și completarea art.6 din **Legea educației fizice și sportului nr.69/2000**, publicată în Monitorul Oficial al României nr.7/04.01.2023 și în conformitate cu prevederile legale aplicabile, unitatea de învățământ permite accesul gratuit tuturor copiilor și tinerilor cu vârsta de peste 18 ani care urmează cursurile învățământului liceal sau profesional, în spațiile și terenurile de sport exterioare, în vederea sprijinirii desfășurării activităților specifice sportului pentru toți, astfel cum este reglementat în art.3 alin(1) din Legea educației fizice și sportului nr.69/2000, în condițiile prezentului regulament. Verificarea îndeplinirii prevederilor acestui articol cade sarcina autorităților publice locale.

Regulamentul și orarul de acces, precum și modul de utilizare a spațiilor și terenurilor de sport aflate în folosința Școlii Gimnaziale Nr.33 sunt redată după cum urmează:

Regulamentul privind modul de utilizare a spațiilor și terenurilor de sport exterioare

Drepturile și obligațiile utilizatorilor:

a. Pe terenurile de sport se vor desfășura exclusive activități cu caracter sportive conforme cu amenajările și dotările existente, respectiv **fotbal și handbal**. Este interzisă orice altă activitate care nu se încadrează în categoria activității sportive în aer liber și care nu corespunde specificului spațiului/terenurilor de sport al/ale Școlii Gimnaziale Nr.33.

b. Accesul copiilor, astfel cum sunt definiți la art.4 lit. a) din Legea nr.272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și tinerii cu vârsta de peste 18 ani, care urmează cursurile învățământului liceal sau profesional, este permis în curtea școlii cu condiția ca aceștia să facă dovada calității de elev, prin prezentarea carnetului de elev vizat pe anul școlar în curs sau, în perioada vacanței de vară, pe anul școlar încheiat.

c. În vederea asigurării accesului în curtea și terenurile de sport în aer liber, utilizatorii/apartenenții/însoțitorii adulți vor avea asupra lor actul de identitate.

d. Accesul este gratuit și se face pe propria răspundere a părinților/ reprezentanților legali ai copiilor/elevilor.

e. Părintele sau reprezentantul legal își asumă și întreaga răspundere pentru starea de sănătate a minorului.

f. Părintele/tutorele legal răspunde de acțiunile și faptele minorului, potrivit art. 1372-1374 din Codul Civil.

g. Utilizatorii minori vor avea asupra lor minimum un număr de telefon mobil al unui părinte/reprezentant legal la care, în caz de urgență, poate fi contactat de agenții de pază sau de autoritățile publice.

h. Accesul este permis numai în funcție de capacitatea spațiilor și terenurilor sportive pentru a evita aglomerația. Numărul maxim de utilizatori/sportivi pe suprafața spațiilor și terenurilor sportive este de 16 utilizatori pentru terenul de baschet (2 echipe a câte 5 jucători, 3 rezerve pentru fiecare echipă) și 20 de utilizatori pentru terenul de fotbal (2 echipe a câte 7 jucători, 3 rezerve pentru fiecare echipă). Accesul spectatorilor în spațiile și terenurile de sport NU ESTE PERMIS.

i. Este strict interzis accesul persoanelor (copii, părinți, alți însoțitori) în corpurile de clădire ale școlii. Agentul de pază va apela la ajutorul Poliției locale în cazul nerespectării acestei interdicții. Unitatea de învățământ nu asigură spații de tip vestiar pentru schimbarea echipamentului sau pentru alte activități specifice (dușuri, toalete interioare, instalații apă potabilă etc.).

j. Este obligatorie respectarea și păstrarea: regulilor de conduită sportivă, a ordinii și liniștii publice, a orașului afișat și a curățeniei spațiului.

k. Ambalajele, gunoaiile sau deșeurile se vor arunca în locuri special amenajate. În caz contrar, persoana va fi invitată să părăsească incinta de către agentul de pază.

l. Echipamentul sportiv folosit pentru deplasare (biciclete, role, skateboard, trotinete etc) nu va putea fi folosit în curtea școlii ori pe terenurile sportive, ci doar staționate și asigurate în locurile special amenajate, fiind exclusiv în răspunderea proprietarilor lor. Unitatea de învățământ și/sau personalul de pază nu sunt răspunzători față de integritatea și securitatea bunurilor personale ale utilizatorilor spațiilor și terenurilor de sport exterioare.

m. Copiii trebuie să poarte haine și echipament sportiv potrivit activității desfășurate și anotimpului. Nu se admite purtarea de încălțăminte sportivă cu crampoane, indiferent de tipul suprafeței terenului.

n. Folosirea spațiilor și terenurilor de sport se face astfel încât să nu se producă distrugereri ale suprafețelor spațiilor și terenurilor ori ale echipamentelor și dotările specifice ale acestora (porți, plase, fileuri etc).

o. Copiii au obligația de a părăsi toate spațiile și terenurile de sport ale unității de învățământ la finalul programului de utilizare, sau în cazul în care sunt somați în acest sens de agentul de pază, de către reprezentantul unității de învățământ sau de către reprezentanții Poliției Locale din cauza nerespectării obligațiilor de mai sus.

p. În situațiile de alerte cutremur, incendiu, intemperii și altele asemenea, evacuarea spațiilor/terenurilor este obligatorie.

q. Pe terenurile de sport și în imediata lor vecinătate sunt strict interzise fumatul, consumul de băuturi alcoolice, substanțe stupefiante sau echivalente, băuturi energizante, semințe, arme de orice tip, substanțe/materiale inflamabile sau pirotehnice, precum și practicarea jocurilor de noroc. Această obligație se adresează inclusiv aparținătorilor copiilor/elevilor. În situația în care persoanele care însoțesc minorul se află în stare de ebrietate, sub influența substanțelor psihotrope, au un comportament care lezează opinia publică sau pătrund cu țigări aprinse în incinta școlii, acestea sunt invitate să părăsească spațiul școlii sau accesul le este strict interzis.

r. În situația nerespectării obligațiilor menționate mai sus, agentul de pază are dreptul de a soma participanții la părăsirea terenului și a curții școlii. În timpul programului de muncă agentul de pază va apela la ajutorul Poliției locale în cazul unor evenimente care pun în pericol integritatea și viața copiilor sau a însoțitorilor acestora – acte de violență, distrugerea bunurilor, orice altă situație pe care agentul consideră că nu o poate gestiona singur.

s. În caz de accidentare sau de comitere a unor fapte care pot fi de natura infracțiunilor sau contravențiilor, personalul de pază anunță organele specializate la telefonul de urgență 112.

t. Unitatea de învățământ nu este responsabilă pentru producerea de accidente în timpul activităților specifice și nici de eventualele distrugereri produse. Persoanele majore și părinții minorilor participanți la activitățile specifice sportului pentru toți sunt responsabili atât pentru starea de sănătate a acestora, cât și pentru prejudiciile produse ca urmare a desfășurării activităților.

ORAR DE ACCES

1. Sezon de vară (01.04/31.10)

- Luni-Vineri 18,30-22,00 în perioada cursurilor școlare, dar după încheierea orelor de curs, a examenelor, olimpiadelor, concursurilor, festivităților sau a activităților desfășurate de elevii școlii sub supravegherea cadrelor didactice.
- Sâmbăta-Duminică (cu excepția zilelor în care se desfășoară examene, olimpiade, concursuri, festivități sau evenimente organizate de unitatea de învățământ) și în timpul vacanțelor școlare 09,00 – 22,00, cu posibilitatea restrângerii acestuia în funcție de anotimp, astfel activitățile sportive să se desfășoare în condiții de lumină naturală.

2. Sezon iarnă (01.11/31.03)

- Luni-Vineri 18,30-20,00 în perioada cursurilor școlare, dar după încheierea orelor de curs, a examenelor, olimpiadelor, concursurilor, festivităților sau a activităților desfășurate de elevii școlii sub supravegherea cadrelor didactice.
- Sâmbăta-Duminică (cu excepția zilelor în care se desfășoară examene, olimpiade, concursuri, festivități sau evenimente organizate de unitatea de învățământ) și în timpul vacanțelor școlare 09,00 – 20,00, cu posibilitatea restrângerii acestuia în funcție de anotimp, astfel activitățile sportive să se desfășoare în condiții de lumină naturală/iluminat public funcțional.

Programul de funcționare va fi afișat în mod vizibil pentru publicul larg, precum și online, pe pagina web a instituției de învățământ. Programul se poate modifica în funcție de activitățile sportive/educative ce se pot desfășura în curtea școlii după programul de funcționare al școlii sau în zilele de Sâmbăta-Duminică, iar informările vor fi publicate pe site-ul școlii, la rubrica Noutăți.

<https://www.scoala33galati.ro/noutati/>